
Racines carre es et puissances  exercice correction 

 

a) Calculer (53)2 

(53)2 = 1252 = 15 625 

Soit la fonction 𝑓: 𝑥 ⟼ (5𝑥)2  

b) Montrer que 𝑓(𝑥) = 52𝑥 

(5𝑥)2 = 5𝑥 × 5𝑥 = 52𝑥 

c) Calculer 𝑓(3) 

𝑓(3) = (53)2 = 15 625 

d) Calculer 𝑓(0,5) 

𝑓(0,5) = (50,5)2 = 52×0,5 = 51 = 5 

e) En déduire que 50,5 = √5  

(50,5)2 = 5 donc     50,5 = √5 

f) Vérifier ce résultat sur une calculatrice 

g) En déduire la valeur de 160,25 

(160,25)2 = 160,5 = √16 = 4 

Donc  160,25 = √4 = 2 

 

A retenir : 

(𝑥)0,5 = √𝑥 


